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EYPEXH AKPOTATON YXYNAPTHYXHY —- YXYNAPTHYXH LAGRANGE

Aoknon 1
Na BpeBohv kot va xapaKTnpLoTovV T0, aKpITUTE THG GLVAPTNONG:

i flx,y) =x%—-3xy+y°3

SILT.
fi=0®3x2-3y=0&3x2=3y&y=x% Wyw (1) y=04y=1

fr=02=-3x4+3y*=02—-x+y*=02x(x*-1) =02x=01x =
1 (1)

Aniadn Yo givar ta otdoo onpeio. To 1°t0 (x = 0,y = 0) ko 10 2° (x =
1,y=1)

TAT.
Hi = |fux| = 6x

fxx fxy 6x —3
H*=[ ]:[ ],H* =36xy —9
2 fyx fyy -3 6y | 2| y

Yto onueio (x =0,y = 0),H; = 0 kat H, = —9, dpa 10 onpueio dev givar
aKpOTATO.

Ytoonueio (x =1,y = 1),H, = 6 kat H, = 27, dpo 610 onpueio n cuvaptnon
TAPOLGLALEL TOTIKO EAAYLGTO.

Aoknon 2

No peyiotonomOei n svvéptnon f(x,y) = x + y vad tov nepropiopd x2 + y? = 1.

[Emipélera: M. Aoupmnapdeag]



1° Brjua: Abvovpe tov meplopiouo.
1-x2—-y2=0
2° Brua: Opilovpe v cvvaptnon Lagrange

Yuvaptnon Lagrange:

L=(x+y)+A(1 —x%—y?

3° Brnuo: X.I1.T.

oL _ _ 1
S =01 22x=0&x = /ZA
oL _ _ 1
5—0@1 2/1)6—0@}1— /2/1

Apax =y = 1/ZA

oL _ a2 2 2 2 _ 1)L (1) BT S

a2 01— X" =y =0Ex"+y _1©(z/1) +(2/1) =lemtm:E=
1o 2 _ 2 _1 _ V2

lo—=1@42 =2 22=1/, ®21=17¢/,

Apa ot 600 Acelg eivat: (x*, y*, 1%) = (g,\/z—i,g) Kot (x*, y*,A%) =

Y2 V2 V2

( 2’ 27 2)'

4° Brjua: X.A.T.

[Ipdxertan yio TpOPANUO LEYIGTOTOINONG CLVAPTNONG dVO LETOPANTOV Kol EVOG
nepropiopov. Apa n Ecclovn ypdoetat:

0 f 5
aZL aZL O _Zx* _Zy*
H* = fx ax2  dydx Z[—ZX* —2r 0
oo ou | l-2yt o -2

fy dxdy  0y?

Mo ™ Aon (x*, y*,1%) = (g,g, g) n Ecclovn untpa yiveto:
0 —V2 -2
H=|=/2 —=v2 0 |=+vV32>0,Apa cto onueio owtd Egovpe Tomkd PEYIGTO.
-2 0 =2
210 devtepo onueio (x*, y*, A") = (— \/2—5, - \/2—5, — \/2—5) n Ecolavi pntpa yivetau:
0 V2 V2
H=|/2 V2 0]=-V32<0,Apooctocnueio ovtod xovpe Tomkod eAdyioto.
V2 0 V2

[Emipélera: M. Aoupmnapdeag]



Aoknon 3

Na peyiotorombei n ovvaptnon U(x, y) = (x + 1)(y + 1) vrd tov mepropiopd x +
2y = 29.

1° Brjua: Abvovpue tov meplopiopo.
29—x—-2y=0
2° Brua: Opilovpe v cvvaptnon Lagrange

Yuvvaptnon Lagrange:

L=(x+1D)y+1)+129 —x — 2y]
3° Brnuo: X.I1.T.
Z=0@@+1D)-21=021=(+1) 1)

Lo+ -20=01=22(2)

dy 2

Amo v (1) ko (2) £govpe:

G+ = @x+1=2y+2x=2y+1(3)

2

oL Aoyw (3) .
az0@29—x—2y=0(:)29—2y—1—2y=0<‘-7>28=4y<:>y =7(4)
H oyéon 3 Aoyw g oxéong 4 yiveron:

x=2y+1&x" =15

Ao mvoygon A=y +1&1" =8

Apa n Aoon givat: (x*, y*, ") = (15,7,8)
4° Bnuo: X.A.T.

[Tpoxertan yio TpdPANUa peytotomoinong cuvapTnons 000 LETAPANTOV Kol EVOG
neplopiopov. Apa n Eccrovn ypdoetat:

0 U, U,
92L 2L 0 -1 -2

H =|Ys 32 Zaxlfl-1 0 1|=4>0
oo ou|l-2 1 0

Uy dxdy  0y?

Apa 610 onpeio owTo EYOVUE TOTIKO UEYIGTO.




Aoknon 4

Na peyiotorombei n ovvaptnon U(x, y) = (x — xo) (Y — yo) v1d T0V mEPLopiopd
pxX +p,Y = M.

1° Brjua: Abvovpue tov meplopiopo.
M—p,X—p, Y =0
2° Brua: Opilovpe v cvvaptnon Lagrange
2vvaptnon Lagrange:
L=(x=x0)—y0) +A[M —pX —p,Y]

3° Bnuao: X.I1.T.

oL _ _ _ _ _Y=Yo
= 020 —y) — A, =022 ="
oL _ _ _ _ X=X
E—Oﬁ(x Xo) —Apy =01 = o

Apa T =220 oy =y 4+ 22 (x — x0) (1)
Px Py Dy

oL A6yw (1) Dy
o2 = 0PM —pX —py¥ =0 == M —pX = py(yo + =~ (x = x0))

¥ _ M—pyYO +pxX0

X

2Dy
y* —y +p_x<M _Pyyo +pxX0> _&
°"p, 2Dy p, °
e =M_pyy0+pxxo_ﬁ
2pxpy 2%

Apa 1 Ao givat 1o Tapandve onueio.

4° Bnuo: X.A.T.

[Ipdxertan yio TpOPANLO LEYIGTOTOINOTG CLVAPTNONG dVO LETOPANTOV KoL EVOG
nepropiopov. Apa n Ecclavn ypdopetor:

0 —Px Dy
H =|-p, O 1 |=2pwpy, >0
-py, 1 0

Apa 610 onpeio ovTo EYOVUE TOTIKO UEYIGTO.

Aoknon 5




Na peytotomombei n cuvaptmon U(ty, t,) = %(B1 + B,) = %(0.5 + 1.7 /t; + 1 +
0.3t,) vmod tov mepropopd t; + t, = 25.

1° Brjua: Abvovpe tov meplopiopo.
25 - tl - tz = O
2° Brua: Opilovpe v cvvaptnon Lagrange

2vvaptnon Lagrange:

L= %(0.5 + 1.74/t; + 1 + 0.3t,) + A(25 — t; — t,) = 0.75 + 0.85+/t; + 0.15¢, +
1(25 - tl - tz)

3° Bruo: X.I1.T.

oL _ 085 0425, M0yw (2)
6t1_0¢’>2\/ﬁ A=0&t = ()" =—=1, =803
2L —0&A=015(2)

at,

oL

0= 0@t +t, =25, = 16.97

Apa n Aoon givau: (¢4, t,", A7) = (8.03,16.97,0.15)

4° Brjua: X.A.T.

[Ipdkertan yio TpOPANLO LEYIOTOTOINOTG CLVAPTNONG dVO LETOPANTOV Kol EVOG
nepropiopoV. Apa n Ecclavn ypdopetor:

0 U, U,

U a%L a%L 0 -1 -1
H* ="t 32 oot [=|-1 —0.009 0 [=0.009 > 0 Apa cto onueio 0vtd
92L 92L -1 0 0

Ut, at,0t,  ot?
£XOLUE TOTIKO PEYIGTO.
AV 0VTIKOTOGTIIGOVE GTNV GUVAPTNOT TPOKVTTEL OTL:
B = 5.317
B; = 6.091




